From: €BreH BajepinoBuu JlaBCcbkuit [mailto:foit+request-127017-
af06blbbldostup.org.ual

Sent: Saturday, April 20, 2024 2:22 PM

To: FOI requests at IepxaBHa MirpalilHa ciyx0a YKpalHHu

Subject: Inbopmauimumy 3anuT - I'POMAISAHCTBO
Oobporo nHs!

Ha ninmcrasi crarem 1, 13, 19, 20 3akoHy VYkpainu «IIpo mocTyn no nyOJjidHOI
indpopmanii» Bim 13 ciuug 2011 poxy, sK1 HaZaWTL NPaBO 3BEepPTATMCH 13 3anmMTamMu IO
posnopanHukiB inbpopmanii momo HamaHHA nyOaiuHoi iHbopmalii, npowy HamaTH
HacTynHy iHQopMauin (HacTynHl OOKYMEHTN) :

AKYM HOPMATMBHO I[IPAaBOBMM aKTOM IepenfadueHO NPUMHATTS OO I'POMansaHCTBA

YxpailHm rpoMansH kKoJmmHbOoro CPCP , 9Kl Ha MOMEHT MPOTOJIONEHHS He3aJIeXHOCT1

Yxpainm (24 cepnHa 1991 poky) HNOCTiMHO NpoXmMBaJIM Ha TepuTopil Ykpalum ?

3 nomaromn,
€BTeH BajiepimnoBuu JlaBCbKUM

Bynb Jlacka, BUKOPUCTOBYMTE L0 E€JIEKTPOHHY aIpecy IJjid BCix Bimmomizmeu Ha ueu
3anmT .
foitrequest-127017-af06blbb@dostup.org.ua

Is hotlin@lllJua the wrong address for Freedom of Information requests to
OepxaBHa Mirpanirnza ciyxfa Yxkpainm? If so, please contact us using this form:

https://dostup.org.ua/change request/new?body=dierzhavna mighratsiina sluzhba uk
rayini

VBara! lle noBimomiieHHsa Ta OyIb-9Ka BIiAnoBine Ha HBOTO OyIyTh oOnyBiikoBaHl Ha
caTi HocTyny zno IlpaBiu

MoJl-3925-24 sin 24.04 2024
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